



Parlamentul României
Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

Telefon: (021) 414 10 70

Fax: (021) 414 10 72

E-mail: pnl@cdep.ro

ÎNTREBARE

Adresată: domnului Victor Sebastian COSTACHE, Ministrul Sănătății

De către: deputat Bogdan-Iulian HUȚUCĂ, deputat PNL de Constanța

Obiectul întrebării: **situația proiectului spitalului regional Constanța**

Stimate domnule ministru,

De ani de zile, constătenii așteaptă construirea și darea în folosință a îndelung promisului spital regional în județul Constanța. Astfel, fostele guverne PSD au făcut multiple promisiuni legate de acest proiect și, mai mult decât atât, au fost prezentate, rând pe rând, opiniei publice, mai multe variante de lucru, în vederea materializării acestui spital deosebit de important pentru județul nostru.

Fostul Guvernul PSD a venit inițial cu varianta construirii spitalului regional Constanța cu ajutorul accesării fondurilor europene, variantă în privința căreia foștii guvernanți s-au răzgândit rapid. Ulterior, atât foștii guvernanți PSD cât și reprezentanții conducerii PSD Constanța, au anunțat public, că spitalul regional va fi construit printr-un parteneriat public-privat cu Guvernul turc, argumentând că doar așa se poate "*face mai repede*". Dar nici această variantă nu a rămas viabilă pentru multă vreme, deoarece fostul ministru al Finanțelor Publice, domnul Eugen Teodorovici a anunțat că a găsit cea mai bună soluție pentru construirea acestui spital regional în Constanța, și anume prin Ministerul Apărării Naționale.

Ținând cont de toate aceste controversate aspecte, m-am adresat de mai multe ori fostului ministru al Sănătății pentru a cere lămuriri cu privire la această situație, însă prin adresele de răspuns nr. SP 14329/07.12.2018 și nr. 93/09.01.2019, primite de la ministerul pe care-l conduceți dumneavoastră în prezent, nu am primit clarificările necesare. Dimpotrivă, situația a rămas tot una incertă, având în vedere că nu știm nici până acum, dacă reprezentanții Consiliului Județean Constanța au pus la dispoziție terenul necesar pentru inițierea acestui proiect sau dacă există sau nu un studiu de fezabilitate pentru

acesta. De asemenea, nu am aflat dacă s-a ajuns sau nu la faza de proiectare pentru spitalul regional Constanța sau a rămas totul doar la stadiul de promisiune.

Având în vedere această situație total ambiguă, vă rog, domnule ministru, să-mi precizați, printr-un răspuns concret și foarte transparent, care este efectiv stadiul realizării proiectului pentru spitalul regional Constanța, proiect despre care fostul ministru al Sănătății mi-a comunicat că a fost aprobat printr-un Memorandum în data de 14 noiembrie 2018.

Menționez că doresc răspuns scris.

Cu stimă,

Deputat PNL de Constanța,
Bogdan-Iulian HURUCĂ